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2. negyedév / 2026.05.31. - 2026.06.06. 

10 / Meghívott 
Isten gondoskodik mindenről, neked csak el kell 
jönnöd 
 
Meghívás esküvőre 
„Megszólalt erre Jézus, és ismét példázatokban beszélt hozzájuk: „Hasonló a mennyek országa 
egy királyhoz, aki menyegzőt készített a fiának. Elküldte szolgáit, hogy hívják össze a 
meghívottakat a menyegzőre, de azok nem akartak elmenni." (Máté 22:1-3 HUNB) 
 

Jézus „Isten új valóságát” (vagy „a mennyek országát”) egy esküvői ünnepséghez 
hasonlítja. Hogyan illeszkedik az ünneplő házigazda képe a te Isten-képedhez? 
Hol tapasztalod másnak Istent? 
Milyen mértékben érzed úgy, hogy az életed Istennel olyan, mint egy ünnepség? Mi 
lenne számodra egy megfelelő kép, ami ezt a kapcsolatot leírja? 
 
Mire gondolsz, mi a meghívó amit Isten kioszt? 
Kit küldött Isten az életedbe, hogy téged meghívjon? 
 
Ha Isten ma üzenetet küldene neked: hogyan kellene kapcsolatba lépnie veled, hogy 
elérjen? 
Mit érzel, amikor Isten, a világegyetem Teremtője, szeretné, ha részt vennél az 
ünnepségén? 
Mi kellene történnie ahhoz, hogy azt mondd: „Igen, ezért ma minden mást 
félreteszek”? 

 
"Van jobb dolgom" 
"Elküldte szolgáit, hogy hívják össze a meghívottakat a menyegzőre, de azok nem akartak 
elmenni. Ekkor más szolgákat küldött, akikhez így szólt: Mondjátok meg a meghívottaknak: 
Íme, elkészítettem az ebédet, ökreim és hízott állataim levágva, és minden készen van: 
Jöjjetek a menyegzőre! De azok, mit sem törődve ezzel, elmentek: az egyik a földjére, a 
másik a kereskedésébe. A többiek pedig megragadták szolgáit, bántalmazták és megölték 
őket." (Máté 22:3-6 HUNB) 
 

Képzeld el, hogy hetek óta egy nagy bulit tervezel, és a barátaid röviddel előtte 
lemondják! Hogyan éreznéd magad? Mit árul el ez a barátságotokról? 
 
 Mik lehetnek ma azok a tipikus „szántóföldek” és „kereskedelmi utazások”, 
amelyek megakadályoznak bennünket abban, hogy elfogadjuk Isten meghívását?  
Mi tart vissza attól, hogy időt tölts Istennel? 
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Mikor reagálsz talán elutasítóan és ellenségesen, mint az akkori meghívottak? 
Mit kívánsz Istenhez fűződő kapcsolatodra nézve? 

 
A király reagál 
"Ekkor a király haragra gerjedt, elküldte seregeit, és elpusztította ezeket a gyilkosokat, 
városukat pedig felégette." (Máté 22:7 HUNB)  
 

Ez a vers brutálisnak tűnik, és egyáltalán nem illik a „kedves meghívás” képéhez. 
Hogyan viszonyulsz ehhez a szöveghez? 
Mikor „robbantál fel” utoljára, mert valaki kihasználta a jóindulatodat? 
Van-e olyan pont, ahol a kedvesség véget ér és a következményekkel kell számolni? 
Hol húzod meg te ezt a határt? 
 
Néha saját közönbösségünk vagy önzésünk miatt magunk rontjuk el a jövőnket 
(„felgyújtjuk a saját városunkat”). Mikor fordult már elő veled ilyesmi? Hol láttad 
ezt másoknál? 
 
Szerinted a szövegben szereplő pusztítás büntetés, vagy inkább annak a logikus 
következménye, hogy megszakadt a kapcsolat a királlyal? Miért gondolod így? 
Hogyan éled ezt meg? 
 
Ha azt mondjuk, hogy „a cselekedeteknek következményei vannak”, akkor ez Istenre 
és ránk is vonatkozik?  
Hogyan viszonyulsz ahhoz, hogy Isten itt olyasvalakiként van ábrázolva, aki nem 
"nyel le" mindent mosolyogva? 

 
Mindenkit szívesen látnak 
„Akkor ezt mondta szolgáinak: A menyegző ugyan kész, de a meghívottak nem voltak rá 
méltók. Menjetek tehát a keresztutakra, és akit csak találtok, hívjátok el a menyegzőre. 
Kimentek a szolgák az utakra, összeszedtek mindenkit, akit csak találtak, gonoszokat és jókat 
egyaránt, és megtelt a lakodalmas ház vendégekkel." (Máté 22:8-10 HUNB) 
 

A király azt mondta: „A vendégek nem voltak méltók rá.” Ma leginkább mi alapján 
döntjük el, ki elég „értékes” ahhoz, hogy a partinkra, a WhatsApp-csoportunkba vagy 
a baráti körünkbe tartozzon? 
Te mi alapján döntesz? 
 
A szövegben a „méltó” egyszerűen csak azt jelenti, hogy elfogadod a meghívást. 
Érezted már magad valaha „méltatlannak” vagy nem elég jónak? 
Milyen helyzetben volt ez, és hogyan kezelted ezt az érzést? 
Mikor érzed úgy, hogy nem vagy elég jó Istennek? 
Hogyan tudatosíthatod magadban, hogy az az érzésed, hogy nem vagy elég jó, csak 
egy érzés, és nem a valóság? 
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Szerinted igazságos, hogy Isten nem tesz különbséget a „jók” és a „rosszak” között, 
amikor a meghívásról van szó? 
Nehezebb neked elfogadni valakit, aki „gonosz”, azzal szemben, aki „túl jó” (erkölcsi 
prédikátor)? Hogyan tudnád a mindennapi életedben lebontani ezt a határt, és úgy 
fogadni másokat, ahogy a király? 

 
De nem mindenkit? 
"Amikor a király bement, hogy megtekintse a vendégeket, meglátott ott egy embert, aki 
nem volt menyegzői ruhába öltözve; így szólt hozzá: Barátom, hogyan jöhettél be ide, hiszen 
nincs menyegzői ruhád? Az pedig hallgatott. Akkor a király ezt mondta szolgáinak: 
kötözzétek meg kezét-lábát, és vessétek ki a külső sötétségre; ott lesz majd sírás és 
fogcsikorgatás." (Máté 22:11-13 HUNB) 

 
Régen a királyi esküvőkön a vendégek gyakran kaptak ruhát a házigazdától. Csak fel 
kellett venniük. Képzeld el, hogy meghívnak egy exkluzív gálára, és ajándékba 
kapod a hozzá illő ruhát! Felvennéd? Nem vennéd fel, vagy csak bizonyos 
körülmények között? 
Mit árul el a gála házigazdájáról, hogy ruhákat biztosít? 
 
Isten a példabeszéd házigazdája. Mit árul el Róla az, hogy mindenkinek ünnepi 
ruhát készített? 
Mit jelenthet ez az ünnepi ruha? Mit szimbolizálhat? 
 
Egyesek a díszruhát anyáskodásnak érzik, mások igazi ajándéknak. Hogy állsz Isten 
díszruhájával? 
Mennyire könnyű neked azt felvenni? 
 
Mely területeken szeretnéd, ha Isten jobban felöltöztetne téged? 
Hogyan tudnád ezt még inkább megengedni Neki? Mi segíthet ebben? 

 
Meghívott és résztvevő 
"Mert sokan vannak az elhívottak, de kevesen a választottak." (Máté 22:14 HUNB) 

 
Mit gondolsz, miért ünnepelnek végül csak kevesen? 
Mi kellene történnie ahhoz, hogy a sok meghívottból többen vegyenek részt az 
ünnepen? 
 
Mi akadályoz meg néha abban, hogy te is részt vegyél az ünneplésben? 
Mikor vagy egyszerűen csak ott a közepében? 
Hogyan tapasztalod ezt másoknál, akik meghallották a meghívást? 
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Isten ünnepsége az „örökkévalóság legjobb partija”. Mi segíthet abban, hogy már ma 
is várakozással tekints rá? 
Hogyan készülhetsz fel rá? Nem kell ünnepi ruhát varrnod…? 
 
A meghívó készen áll. Istennek nincs exkluzív VIP-listája, amelyen csak a „szentek” 
vagy a „tökéletesek” szerepelnek. Mindenkinek elküldte a meghívóját – neked is. 
Isten senkit sem kényszerít az ünneplésre. De felajánlja neked a legjobb közösséget, 
a legmélyebb örömöt és egy helyet, amelyet csak neked tart fenn. Csatlakozol? 
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